



相亲男真“闷骚” 不到8小时就要吻

家人让我回去相亲,他们主张我找个老家的。听说他人挺老实,家里条件也不错,我父母和他父母认识,我索性回老家一趟。见面时他家里人都在,我们家就我和我表妹两个人。当时第一感觉挺不错,我表妹也说得可以。媒人说让我跟他出去走走,我同意了,那时是下午4点多,出来后,他问我要了手机号,随便聊了聊,我觉得他挺憨厚,没什么不良嗜好。聊了一会,天快黑了,就要求回去,他就开车把我送回家了,他问我晚上干什么,我说晚上我同学请我吃饭。晚上8点多,我还在饭店吃饭,电话响了,他问我吃好了没有,我说我才刚吃呢,他说等我吃好了再聊聊。我吃好了就去找他,一起去了家咖啡店,从9点多聊天一直聊到11点,我就说回家吧。他就送我回家,刚到我家门口的时他突然拉住我,吓我一跳,他把我拉到他怀里说,“让我吻一下!”我崩溃了……在我强烈的反击下,他松手了,我跟他讲,我们才见一面,这样做不好。他说你明天就走了,下次见面不知道什么时候,让我吻一下不行吗?我说那也要等我们确定关系以后再说……我在想一个问题,这么老实的人怎么会有这种举动呢?大家觉得正常吗?

网友:songxiao90/点击:320908/回复:964



主持人:梅剑飞
80后,未婚。
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作,用心
研究爱情。

QQ群:55901745
博客:http://blog.dsqq.cn/?mfia
欢迎发邮件交流:mfia@163.com

爱周刊请您参与
/enjoy love weekly

本版投稿邮箱:mfia@126.com。
本版与love.dsqq.cn(博情廊)互动,欢迎
登录网站发表观点参与讨论。
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种
渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇
文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿,来稿请附博客地址。
请被选用博文的作者与本刊联系以付稿酬。

爱周刊 16148037001



A 玩笑让爱情终止

呼啦啦 14:57:10
喜欢上一个女孩,都到了谈婚论嫁
的那一天却发生了意想不到的事!

点点爱 15:08:09
怎么了啊?

呼啦啦 15:09:24
都准备去她家开始商量订婚了,
但是就在当天下午一个网友在我空间
里留言说什么时候来南京看我,“想你
啊!”我郁闷,和她又不认识,也没见
过,就聊过几句而已。

点点爱 15:10:09
你女友看到了……

呼啦啦 15:11:19
当天晚上我去女朋友那,到那打
电话给她,她却关机。郁闷!怎么会这
样,第二天我去她公司跟她解释,可她
怎么也不相信,非要我把那个女孩找
出来对质。我立刻就把那个女的QQ给
她了,之前我还跟那个女的说麻烦你
帮我澄清一下。但是网友的举动让我
更郁闷,拼命给我辩解,好像此地无银
一样。就这样我女朋友就更不相信我。

点点爱 15:13:30
你爱女友么?

呼啦啦 15:14:28
非常爱啊!

点点爱 16:17:29
怎么会有这样的事情啊!

呼啦啦 17:11:58
哎!女友坚决要分手。郁闷啊!

B 对她太好不习惯

长洲 14:58:03
对一个人太好,会让她不习惯吗?

点点爱 15:02:07
那要看什么情况了。

长洲 15:03:33
谈了快有半年了,现在不在同一
个地方。

彼此每天都有信息,可是有天她
说,对她太关心了很不习惯!

点点爱 15:06:53
她为什么不习惯,你问了吗?

长洲 15:08:46
就是太关心,让她觉得不习惯的。
她这样说的……

点点爱 15:09:00
你们相隔多远?

长洲 15:09:58
她在苏州,我在南京,前段时间还
去看她了。

点点爱 15:59:22
她有什么不正常的举动吗?

长洲 18:05:11
那倒没有!就是埋怨我对她太好。

(有情困惑,加QQ来说吧)

网友xcz1115:
是有点快,可能真是一见钟情!

网友雪儿:
不正常,他这样也算“老实”啊?

网友longxinlija:
郁闷,亲下会死啊。

网友shcmcjz:
呵呵,看上去越老实的男人越坏,这个
你都不知道啊?

网友等待独自:
不想空手而归啊!

网友hongxindabin:
应该是特想找个老婆的人,遇到你这样
容易接近的人总希望尽快达到恋爱的目的。

网友小她:
我觉得不应该以见面的时间长短来计
算,应该以感情发展的程度来计算。如果两
个人一见面就觉得是最适合自己的,就算第
一次就吻,我也觉得不过分。

网友qdyj521:
这有什么关系,我同学跟她男朋友第
一次相亲就kiss了,现在都已经结婚了。如果
是一见钟情的话,这是感情的流露!如果你
介意这个的话,说明你对他没感觉。

网友孤煞:
这种貌似憨厚老实的男人其实可闷骚
着呢。

网友zsmwangjh:
可能太急于求成了,但也不能就这样判
断他不好。

网友hanxiu:
男人对着自己喜欢的人,就应该勇敢
点,大胆点,负责任就是了。这年头谈恋爱,
就要注重效率。

网友冷心班:
太快了,是我的话我比较不能接受。因
为我也曾经被人强吻过。

网友晓霞:
跟我的情况很像,但是他没有做出这种
事,现在他告诉我那天有这样的冲动,如果
那天他真那样做了,我想我不会跟这样的人
再继续交往下去,因为才见第一次就要求接
吻很不正常,没有感情基础的接吻,算什么?

网友pucw6263:
这说明你自己对他没感觉,所以吻不吻
都不是主要问题!

网友yupeng:
是不是你太性感了,引起异性的冲动。
其实也是正常的,不过这样的男人是不能要
的,做情人可以。

网友你不懂我的心:
你要了解他是不是爱你太深。因为听到
你要走了所以才有这样的举动,正常,要是
我爱上你也会那么做的。

网友淡若香芒:
可能是真的喜欢你才会冲动。

网友zhangzhenyi:n
这种事情根本就不能随意下结论,凡事
都有两面性。

网友zpo199:
典型的性冲动。

网友fdfsdf:
往好处想,也许他在试探你是不是那种
随便的女人?往坏处想,还是远离为上,难保
他对其他女人不会这样。

网友lijunqx006:
太正常了,相亲就是这样啊,你既然回
去相亲,就应该知道。认识几天就上床也很
正常。

网友thanksfortha:
我前段时间也做了很急切的类似的
事情,之后,我直接问她:“我很在乎你,我
认定你了,你怎么想?”谁知道,第二天她就
提出:散伙。

网友买彩票:
他可能对你情不自禁,但至少还问了
你,所以还算是好的,要是小混混早就亲过
去了还用得着问你吗?

欢迎到love.dsqq.cn“博情廊”也谈谈您
的看法。☺

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

爱情的守望



才女寻爱

莫争
http://blog.sina.
com.cn/u/
1628295932

Catherine很漂亮。她的老家在一个
小县城,为了女儿有更好的发展,父母
辞掉了机关的工作,来到了这座沿海城

市,父母每天出去做生意累死累活,却
想方设法给Catherine最好的生活,吃
穿如小公主,放学后还接她去学钢琴,
舞蹈,绘画。

一转眼,Catherine长成了人见人爱
的才女,她上了旅游专科学校,是公认
的校花,才第一年就被航空公司内定要
招为空姐。就在考本科的前一年,清高
孤傲的她恋爱了,那个男生是一个北
方高中没毕业的汽修理工男,他们在
榕树下文学网站上认识的。Catherine
竟然被穷修车工热情火辣的诗歌打
动。那一年暑假,Catherine没有回
家,她带着学区钢琴第一名的奖金,
踏上了寻找男生的火车。

父母非常着急,坐着飞机千里迢迢
地去找爱女。再后来,那段青涩的初
恋自然无疾而终。

Catherine伤心万分,为了文艺的
梦想,她辞去航空公司上班,而考上了
上海的一家影视学院,学习导演。她
认为人生就是戏剧,戏剧可以反复上
演,人生却只有一次。上了大学后,
Catherine很少回家,常常忙着舞台
剧巡演。再后来,她毕业了,又成了
北漂,在北京组建了一家小有名气的
MTV工作室。几年前,Catherine
突然去了日本进修摄影。她说,“那
个修车工出息了,去了日本研究汽
车。”☺

爱情的价值



他竟然一动不动

南海
http://blog.
sina.com.cn/
haohaosong

下车后我没有摘下墨镜就去乘电
梯,那电梯不听使唤,在八楼整整停了五

分钟。我忍不住,猛踢一脚上去,这一
踢,电梯还真下来了。

一对夫妻,30多岁。男的不高,很
瘦,女的很漂亮。男的胳膊窝里夹着
被子衣服,女的手臂上也夹满了物
件。这个男的一看我穿风衣戴墨
镜,急吼吼的,赶紧低着头,抱着东
西就从电梯里溜了出来,撇开她妻
子(应该是妻子)。她妻子一边走
出电梯,一边嘴里喊着“还有电风
扇没拿!还有电风扇没拿!”

顺着她的话,我看到电梯里有一
台电风扇,男的应该去拿吧!哪知他
躲得远远的。我琢磨,他把我当流
氓了?我因为有事很急,大声喊了
声“快点!”那男的竟然被吓了
一抖,回头看了我一眼后,一

动不动。我忍不住把电风扇拿了
出来,递给这女的“还想要不要?”

因为生气我上了火,这个男人怎
么就看着自己身边的女人被我吼了
一句,却那么安之若素。我不是流
氓,我如果真是流氓呢?从电梯上
下来时,我还在叹息。爱情就是一
场赌博和考验,当恋人遇到危险
时,丈夫是挺身而出还是袖手旁
观?

我的一个朋友听了我的叙述竟
然说,为了女人和流氓搏斗,如果
付出生命,女人在你死后哭几声,
伤心个几年就再嫁人了。所以,
有些男人在危急时刻会选择逃
避。这个理论,惊出我一身冷汗。
☺

爱情的味道



一起吃苦的幸福

lvle
http://blog.dsqq.
cn/html/76/
116176.html

晚上和BF一起看《蜗居》,当看到
宋思明带着三儿在欧式的洋房外,
喝着红酒,吃着牛排时,竟情不自禁
地冒出一句:“好想吃西餐啊!”想
想刚和BF认识那会儿,也几乎吃
遍了南京大街小巷的西餐,很小
资地抵两口Starbucks的coffee,
烧包得只吃哈根达斯的冰激凌。可
是自从贴上了“房奴”的标签后,
上班顿顿食堂,周末全是在家DIY,
连逛街都是window shopping。

躺在床上,半梦半醒地回味着
电视剧里的美味,BF突然淡淡地说:
“明

天带你去吃西餐吧!你想吃什么?”
“疯了!那要吃掉一周的晚餐呢!”
我咽了咽口水,看来我的话他还是
听进去了,真后悔刺激他!“要不
你想吃什么我给你做吧!”BF的声
音有些激动,“做披萨没有设备,
要不意面吧,我明天先去超市买点
意面,买点千岛酱,番茄酱之类的,
再买点金枪鱼,怎么样,再给你整
个Salad,搞个罗宋汤!”看着他
兴奋的样子,我竟有种想哭的冲
动,房间里正在播放周华健的《一
起吃苦的幸福》……☺